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Több új gyalogátkelőt alakítanak ki 

Nyitott Paks – tájékoztatópontok
A város hat intézményében 
nyíltak meg azok a tájékozta-
tópontok, amelyekben a har-
madik országból érkező kül-
földi állampolgárok kaphat-
nak információt, például a 
város tömegközlekedéséről, 
kulturális programjairól és a 
helyi szolgáltatásokról. 

Paks Város Önkormányzata a 
PIP Nonprofit Kft.-vel konzor-
ciumban mintegy 586 millió fo-
rint támogatást nyert a Nyitott 
Paks projekt megvalósításra. 
A konzorcium a Menekültügyi, 
Migrációs és Integrációs Alap 
által kiírt A helyi szintű igazga-
tás és az ellátórendszerek kapa-
citásfejlesztése című felhívásra 
nyújtott be pályázatot.
– Október elejétől hat informá-
ciós pontot nyitottak meg a vá-
rosban a projekt részeként – tá-
jékoztatott Szántó Zoltán, Paks 
alpolgármestere. A városházán, 
a Paksi Járási Hivatalban, a Pak-

si Rendőrkapitányságon, a Csen-
gey Dénes Kulturális Központ-
ban, a Paksi Pákolitz István Vá-
rosi Könyvtárban, valamint a 
dunakömlődi könyvtárban ve-
hetik igénybe az ideérkező har-
madik országbeli állampolgárok 
az információs pontok szolgál-
tatásait.
Tájékoztató füzetek, szórólapok 
és különféle kiadványok érhe-

tők el mindegyik Nyitott Paks 
ponton, több ezek közül orosz 
nyelven tájékoztat, például a 
PIP Nonprofit Kft. Informáci-
ós Központjáról. Az informáci-
ós pontokon dolgozók felvilá-
gosítást tudnak adni a helyi in-
tézményekben igénybe vehető 
szolgáltatásokról is.
Paks alpolgármestere kiemelte, 
hogy a tájékoztatópontokkal az 

ideérkezők beilleszkedését segí-
tik, illetve várhatóan az év végé-
től már tolmácsszolgáltatást is 
igénybe vehetnek. 
A Belügyminisztérium által 
nyújtott támogatásból a Paks 
Város Önkormányzatára eső 
támogatási rész mintegy 386 
millió forint. A megítélt támo-
gatást az önkormányzat He-
lyi Integrációs Akció Program 
kidolgozására, érzékenyítő és 
kulturális rendezvények szer-
vezésére, fordítási és tolmácso-
lási tevékenységekre, mobil in-
formációs pultok kialakítására, 
valamint nyelvi képzések meg-
valósítására fordítja.
Paks Város Önkormányzata nem 
csak a Nyitott Paks állomásain 
keresztül tájékoztatja a külföld-
ről érkezőket. A paks.hu honla-
pon is folyamatos a fordítás, van 
egy orosz nyelvű aloldal, ame-
lyen minél több információt sze-
retnének közzétenni.

Lovász Krisztián

Új zebrákat létesítenek a város két pontján, a 
munkaterületek átadása október 11-én meg-
történt. Az egyik helyszín a Tolnai és a Kö-
lesdi utak kereszteződése. Leber Ferenc al-
polgármester, a hetes számú választókörzet 
képviselője azt mondta, hogy ebben a keresz-
teződésben eddig nagyon nehéz volt átkelni az 
úttesten. A probléma megoldására minden le-

hetőséget számba vettek, végül a Magyar Köz-
út Nonprofit Zrt. döntése nyomán a csomó-
pontban zebrákat alakítanak ki középszigettel, 
aminek révén jelentősen megnövekszik a köz-
lekedésbiztonság.
Istlstekker Tibor a DC Dunakom Zrt. képvi-
seletében úgy tájékoztatott, hogy a munkate-
rület-átadástól számítva száz nap áll rendel-

kezésre a kivitelezésre. A közúton átvezetett 
gyalogátkelőhely kialakításához a déli olda-
lon lévő árok új nyomvonalra kerül, így tud-
ják biztosítani a gyalogosforgalom rávezetését 
az átkelőre, illetve a közvilágítást is korszerűsí-
tik. A kivitelezés során összesen 213 négyzet-
méter járda épül, a déli oldalon 80, az északin 
pedig 25 méter hosszú és két méter széles sza-
kasz, térkő burkolattal.
A másik érintett terület a Táncsics Mi-
hály utca és Táncsics köz csomópont (Paksi 
Gyógyászati Központ és autóbusz-pályaud-
var között), ahol két új zebra létesül. Ulbert 
Sándor, a kettes számú választókörzet önkor-
mányzati képviselője azt mondta a munkate-
rület-átadáson, hogy ez egy igen forgalmas 
terület, nagyon fontos a gyalogátkelőhelyek 
kialakítása, és bízik abban, hogy ezáltal biz-
tonságosabbá válik a közlekedés.
Az egyik átvezetés keleti-nyugati irányban a 
másik észak-déli irányban létesül, a beruhá-
zás egyik fő szempontja, hogy a buszpálya-
udvart gyalogosan biztonságosan lehessen 
megközelíteni. A zebrák kialakításával a köz-
világítást érintő munka is együtt jár, ez lesz a 
kivitelezés nagyobb szelete.                           -kgy-
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